Ludwigshafen Stadt am Rhein

Die Ausgaben des Amtsblattes als pdf-Dokument

AMTSBLATT NR. 67/2021 VOM 03.09.2021 (PDF, 347 KB)

- SITZUNG DES SOZIALAUSSCHUSSES
- BEBAUUNGSPLAN NR. 542A "NÖRDLICH DER DÜRKHEIMER STRASSE WEST"

AMTSBLATT NR. 66/2021 VOM 01.09.2021 (PDF, 68 KB)

- SITZUNG DES WERKAUSSCHUSSES WIRTSCHAFTSBETRIEB LUDWIGSHAFEN
- SITZUNG DES HAUPTAUSSCHUSSES
- SITZUNG DES ORTSBEIRATES FRIESENHEIM
- SITZUNG DES ORTSBEIRATES OPPAU
- SITZUNG DES ORTSBEIRATES GARTENSTADT
- SITZUNG DES BEIRATES FÜR MENSCHEN MIT BEHINDERUNG

AMTSBLATT NR. 65/2021 VOM 31.08.2021 (PDF, 46 KB)

SONDERSITZUNG DES KULTURAUSSCHUSSES

AMTSBLATT NR. 64/2021 VOM 27.08.2021 (PDF, 116 KB)

- SITZUNG DES BEIRATESFÜR MIGRATION UND INTEGRATION
- SITZUNG DES ORTSBEIRATES MAUDACH

AMTSBLATT NR. 63/2021 VOM 25.08.2021 (PDF, 138 KB)

- SITZUNG DES ORTSBEIRATES SÜDLICHE INNENSTADT
- SITZUNG DES BAU- UND GRUNDSTÜCKSAUSSCHUSSES
- BEKANNTMACHUNG ÜBER DAS RECHT AUF EINSICHT IN DAS WÄHLERVERZEICHNIS UND DIE ERTEILUNG VON WAHLSCHEINEN FÜR DIE WAHL ZUM 20. DEUTSCHEN BUNDESTAGAM 26. SEPTEMBER 2021

AMTSBLATT NR. 62/2021 VOM 20.08.2021 (PDF, 106 KB)

- SITZUNG DES ORTSBEIRATES SÜDLICHE INNENSTADT
- ENTWURF: 1. NACHTRAGSHAUSHALTSSATZUNG DER STADT LUDWIGSHAFEN AM RHEINFÜR DAS JAHR 2021

AMTSBLATT NR. 61/2021 VOM 18.08.2021 (PDF, 69 KB)

SITZUNG DES RECHNUNGSPRÜFUNGSAUSSCHUSSES

AMTSBLATT NR. 60/2021 VOM 11.08.2021 (PDF, 79 KB)

- RECHTSVERORDNUNG ÜBER DIE FESTLEGUNG VON ACHT MARKTSONNTAGEN IN LUDWIGSHAFEN AM RHEIN (RHEINLAND-PFALZ) IM JAHR 2021
- WIDMUNG VON ERSCHLIESSUNGSANLAGEN GEMARKUNG LUDWIGSHAFEN, PLAN-NR. 4626/2, "HALBERGSTRASSE"

AMTSBLATT NR. 59/2021 VOM 06.08.2021 (PDF, 75 KB)

BEKANNTMACHUNG ÜBER DIE ZUGELASSENEN KREISWAHLVORSCHLÄGE FÜR DIE WAHL ZUM 20.
DEUTSCHEN BUNDESTAG AM 26. SEPTEMBER 2021

AMTSBLATT NR. 58/2021 VOM 28.07.2021 (PDF, 142 KB)

- SCHULORDNUNG DER STÄDTISCHEN MUSIKSCHULE LUDWIGSHAFEN
- SATZUNG ÜBER DIE ERHEBUNG VON GEBÜHREN FÜR LEISTUNGEN DER MUSIKSCHULE DER STADT LUDWIGSHAFEN AM RHEIN
- GEBÜHRENSATZUNG DER STÄDTISCHEN MUSIKSCHULE LUDWIGSHAFEN
- ORTSÜBLICHE BEKANNTMACHUNG ÜBER DIE ÖFFENTLICHE BEKANNTGABE DER BESTIMMUNG UND ABMARKUNG VON FLURSTÜCKSGRENZEN IN DER GEMEINDE LUDWIGSHAFEN AM RHEIN